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Henu ypoka:

* paccmompemsp 2paux u ceoucmea
dynkyuu y = x°;

* HAYUUMBCA CHIPOUMDb U (UUMAMb)» 2PAPUK
OaHHOU PYyHKUUU.



Onope oe banv3ak

Knrouom ko ecakoit nayke
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Dynkyus y = x°



3anoanume madnuuy 3Ha4eHuil ynkuuu y = x°:

x | =31-25 [-2[-1,5 |-1 |-05
y |9 |625| 4225 1 |025
x | 005 | 1|15 |2 |25
y | 0102512254 |625
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U cmopudeckas cnpaeka

JIpesnezpeueckuit mamemamux

Anoanonuu Ilepeckuu
( Ilepze, 262 00 n.3. — 190 00 n.3.)

paspe3ae KOHYc, TUHUIO CPe3a HA368a
napaoooi, 4mo 6 nepesooe C 2pedecKozo
O3HauUaAem «NPUSIOHCEHUE) WU «NPUMYQA),
0 UeéM MaAMeMamuK U Hanucal 6
socomumomnuke «Konuueckue ceuenusn.

U oonzoe epema napaooiou nazvieanu
JIUULL JTUHUIO CPe3a KOHYCA, NOKA He
NOABUACHL KeAOpamuuHas pynKyus.



Tpaexkmopusa Kamus,
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e Echu x=0,moy=0.

I paghuk pynkuuu
npoxooum uepe3

HA4Yan0 KOOpouHam.




11
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* IlIpomueononoxcrvim
3HAYEHUAM X
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(- x)° =x’ npu 11060m x
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Haiioume y, ecnu:
x=1,4 '1)4 y=1,9
-X-=-2,6 yz6,7
x=31-31 y=96

Haiioume x, ecnu:
y=6 =25 x=23
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Haiioume

. HECKObKO 3HaUeHUll
X, npu komopbzx |

| 3HaueHun GyHKyuu :

- MeHbue 4 |
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o IIpunaonexcum nu zpapuxy ynxyuu y = x° mouxa:

P(-18; 324) R(-99; -9081) S(17: 279)

npuHaOJzez)fcum He npuHaOJle:)fcum Heé npunadﬂe:)fcum

* He évinonnan évluucienuil, onpeoeiume, KaxKue u3
mouek He npunaonexdcam 2pauxy Qyukuyuu y = x°:

-1;1) (-2;4) (0;8) (3;-9) (1,8;3,24) (16;0)
* Ilpu kakux 3nauenuax a mouka P(a; 64) npuuaOJleafcum’

zpauxy pynxkuyuu y = x°. a=8lal=t8 v y
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Henu ypoka:

* paccmompemsp 2paux u ceoucmea
dynkyuu y = x°;

* HAYUUMBCA CHIPOUMDb U (UUMAMb)» 2PAPUK
OaHHOU PYyHKUUU.



e A y3uan...

* /I nouyecmeosai ....

* A yeuoes....

* I chauana ucnyzancsa, a LOMom ....
» ;I 3amemun, umo ....

* A ceituac caywmairo u oymaio .....

* Mne unmepecno cieoums 3a ....



